

# ERRATA

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 172/2023

**OBJETO:** FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS AUDIOVISUAIS PARA O SESC/BA.

A Pregoeira no uso de suas atribuições torna público que após a devida publicação do Instrumento Convocatório, houve a necessidade de retificação no prazo de entrega dos equipamentos, conforme abaixo:

### ONDE SE LÊ:

**18.1** O prazo de entrega do(s) objeto(s) desta Licitação será de até 20 (vinte) dias corridos, contados a partir da emissão do Pedido (PED), sob pena das penalidades previstas neste Edital;

### LEIA-SE:

**18.1** O prazo de entrega do(s) objeto(s) desta Licitação será de até **90 (noventa)** dias corridos, contados a partir da emissão do Pedido (PED), sob pena das penalidades previstas neste Edital;

As demais condições permaneceram inalteradas.

Salvador, 21 de dezembro de 2023

  
**Larissa Cristina Silveira de Araújo**  
Pregoeira